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Την Κυριακή 27.6.2021

συγκλήθηκε, στο Πνευματικό Κέντρο της Ι.Κ. Αθηνών, το 24

ο

Έκτακτο Συνέδριο Αντιπροσώπων των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων

Ελλάδος με θέμα την αλλαγή του καταστατικού του ΚΙΣΕ.

Οι εργασίες του Συνεδρίου έγιναν τηρώντας όλα τα απαραίτητα και προβλεπόμενα

υγειονομικά μέτρα λόγω της πανδημίας, την επίβλεψη των οποίων είχε αναλάβει ο

Α’ Αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ Δρ. Μάνος Αλχανάτης.

Πριν από την έναρξη των εργασιών ο Ραββίνος Αθηνών Γκαμπριέλ Νεγρίν ανέπεμψε

προσευχές και ευλογίες. Οι εργασίες ξεκίνησαν με χαιρετισμό του Προέδρου του

ΚΙΣΕ Δαυίδ Σαλτιέλ, ο οποίος καλωσόρισε τους Συνέδρους και μίλησε για τη

σημασία του Συνεδρίου. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο κ. Σαλτιέλ: «Το συνέδριό

μας αυτό καλείται να αποφασίσει την αλλαγή του Καταστατικού του ΚΙΣΕ,

προκειμένου να δώσει την ευκαιρία στα μέλη του Δ.Σ. να θητεύσουν για 8 θητείες

(αντί 7 που προβλέπει το ισχύον καταστατικό), εκ των οποίων 4 θητείες στη θέση

του Προέδρου του Δ.Σ. Τροποποιούνται δε και εκσυγχρονίζονται πρόσθετες

διατάξεις και αποσαφηνίζονται άρθρα που στο παρελθόν προκαλούσαν πολλαπλές

ερμηνείες.

Αγαπητοί μου,

Δεν υπάρχει μεγαλύτερη ικανοποίηση για έναν εθελοντή από το να αναγνωρίζεται ο

κόπος του. Δεν υπάρχει μεγαλύτερη χαρά από το να βλέπει τις προσπάθειές του να

αποδίδουν καρπούς. Είμαι ευτυχής που ως επικεφαλής μιας ομάδας ανθρώπων, και

κυρίως με τη συνεργασία του Γεν. Γραμματέα Βίκτωρα Ελιέζερ και των άλλων

μελών του προεδρείου, εισπράττω την αναγνώριση, τη δική σας και των

συνεργατών μου, το έργο μας αναγνωρίζεται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Η

σημερινή σας παρουσία εδώ το αποδεικνύει και με γεμίζει -εκτός από χαρά- κυρίως

με ευθύνη για την ολοκλήρωση του έργου μας.

Ένα έργο πολυδιάστατο προς όφελος των ομοθρήσκων μας σε όλη την Ελλάδα. Ένα

έργο εξωστρεφές που κτίζει γέφυρες για τη καταπολέμηση του αντισημιτισμού και

την ανάδειξη της συμβολής των Ελλήνων Εβραίων στην πορεία αυτού του τόπου.

Ένα έργο που συμβάλλει στην ενίσχυση των σχέσεων μας με το κράτος του Ισραήλ

και τον παγκόσμιο Εβραϊσμό».  

Ακολούθησε η εκλογή του Προεδρείου του Συνεδρίου. Εκλέχθηκαν οι: Οββαδίας

Ναμίας, Πρόεδρος, Πίγχας Παρέντε, Αντιπρόεδρος και Βίκτωρ Σακκής,

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


24ο ΕΚΤΑΚΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ Ι.Κ. ΕΛΛΑΔΟΣ

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 28 Ιουνίου 2021 08:16

Γραμματέας.

Ο Πρόεδρος του Συνεδρίου καλωσόρισε με τη σειρά του τους Αντιπροσώπους,

ευχήθηκε καλή έκβαση των εργασιών και διευκρίνισε τα διαδικαστικά θέματα. Οι

Σύνεδροι, αρχικά ενέκριναν τα πρακτικά του 23

ου

Τακτικού Συνεδρίου

Αντιπροσώπων των Ι.Κ. Ελλάδος, και στη συνέχεια συζήτησαν τις προτεινόμενες

αλλαγές του καταστατικού, οι οποίες αναγνώστηκαν στον σύνολό τους από τον

Πρόεδρο του Συνεδρίου.

Η εισήγηση του ΚΙΣΕ επί των τροποποιήσεων του καταστατικού, με την

ενσωμάτωση προτάσεων των συνέδρων, ψηφίστηκε ομόφωνα δι΄ ανατάσεως της

χειρός.

Το Συνέδριο ολοκληρώθηκε με σύντομη αναφορά του Γ.Γ. του ΚΙΣΕ Βίκτωρα Ισ.

Ελιέζερ στις πρόσφατες δραστηριότητες και στα υπό υλοποίηση προγράμματα του

ΚΙΣΕ που θα ενταχθούν στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της Ελληνικής Προεδρίας του

IHRA, καθώς και σε εκείνα που σηματοδοτούν τα 200 χρόνια από την Ελληνική

Επανάσταση.
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